

6 февраля в Москве состоялись переговоры руководителя ФТС России Владимира Булавина с Чрезвычайным и Полномочным Послом Сирийской Арабской Республики в Российской Федерации Риадом Хаддадом.

На повестке дня стояли вопросы практической реализации протокола об обмене информацией о товарах и транспортных средствах, перемещаемых между странами (проект «Зеленый коридор»), а также перспективы расширения двустороннего взаимодействия.

Стороны договорились о проведении семинара с представителями сирийских деловых кругов по вопросам таможенного регулирования и таможенного контроля в Российской Федерации.

